



Ολυμπιακό Κέντρο Ιππασίας Τ.Θ 221, 194 02 Μαρκόπουλο, Τηλ.: 22990 49350-1 fax: 22990 49617  
e-mail: : press@hef.gr - www.hef.gr

Μαρκόπουλο, 28 Αυγούστου 2020

## Χρήσιμες Οδηγίες για τους Ιππικούς Αγώνες στο ΟΚΙΜ

Σύμφωνα με το από 11.06.2020 Υγειονομικό Πρωτόκολλο Διεξαγωγής Αγώνων της ΕΟΙ, που έχει εγκριθεί από την ΓΓΑ, καθώς και τις νεότερες οδηγίες της Υγειονομικής Επιτροπής της ΓΓΑ

<https://www.gga.gov.gr/grafeio-tupou/deltia-tupou/3084-2020-08-21-12-40-58>

1. Ο αγώνες πραγματοποιούνται **χωρίς** θεατές. Επιτρέπεται η είσοδος στους αθλητές, στους συντελεστές αγώνων και ενός συνοδού ανά αθλητή.
2. Η είσοδος στο ΟΚΙΜ θα γίνεται **μόνο** από την Κεντρική Πύλη, όπου θα γίνεται η καταγραφή των στοιχείων όλων στον ειδικό κατάλογο εισερχομένων/εξερχομένων στην αθλητική εγκατάσταση για ενδεχόμενο ιχνηλάτησης επαφών λόγω COVID-19. Ο έλεγχος των αθλητών θα γίνεται βάσει της λίστας συμμετοχών.

Παρακαλούμε για την **έγκαιρη προσέλευση** όλων δεδομένου ότι θα υπάρχουν καθυστερήσεις στην είσοδο του ΟΚΙΜ λόγω του ελέγχου. Προς διευκόλυνσή σας **επισυνάπτεται έντυπο του καταλόγου** το οποίο μπορείτε να τυπώσετε και να καταγράψετε τα στοιχεία των ατόμων ανά όχημα και να το παραδώσετε κατά την προσέλευσή σας στην είσοδο για οικονομία χρόνου.

3. **Η χρήση προστατευτικής μάσκας είναι υποχρεωτική** σε όλους τους στεγασμένους χώρους και τις κερκίδες όλων των στίβων του ΟΚΙΜ. Όσοι είναι στις κερκίδες θα πρέπει να κάθονται με κενό είτε δύο καθισμάτων ή 2 μέτρων απόσταση μεταξύ τους, φορώντας προστατευτικές μάσκες.
4. Η Γραμματεία για την ΥΕ θα λειτουργεί στο άνω διάζωμα των κερκίδων του ανοιχτού υποδρομίου με άμμο. Κάθε σωματείο ορίζει και εκπροσωπείται από ένα (1) Υπεύθυνο Πρόσωπο για την επιβεβαίωση των συμμετοχών των αθλητών του σωματείου στη Γραμματεία. Το Υπεύθυνο Πρόσωπο θα επιβεβαιώνει τις συμμετοχές για ολόκληρη την αγωνιστική ημέρα, ώστε να αποφεύγεται ο συνωστισμός και η αναμονή με άλλα Υπεύθυνα Πρόσωπα από άλλα σωματεία.
5. Στις τελετές απονομής οι ροζέτες και τα μετάλλια των τριών πρώτων θα παραδίδονται στους αθλητές πριν την είσοδό τους στο υποδρόμιο από τον επόπτη του αγώνα για να τα τοποθετήσουν οι ίδιοι. Η απονομή του κυπέλου θα γίνεται εντός του στίβου με μέσα προφύλαξης. Κατά την απονομή δεν επιτρέπονται οι χειραψίες και οι εναγκαλισμοί, ενώ οι αθλητές θα έχουν απόσταση ασφαλείας μεταξύ τους.

**Από τη Γραμματεία της Ελληνικής Ομοσπονδίας Ιππασίας**